

荒漠上长出“冰糖心”苹果 100秒揭秘视频被刷屏



阿克苏冰糖心苹果
现代快报+ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯(记者 安莹)你们最爱的阿克苏“冰糖心”苹果,竟然是在千年戈壁荒漠中生长出来的!10月11日,现代快报精心制作的视频《了不起的“冰糖心”!100秒揭秘阿克苏400万人的32年》上线后,瞬间传遍网络。反差的背后,让更多网友了解到了戈壁荒漠中的绿色奇迹。视频上线后,被人民日报、央视、中国之声等数十家网站、客户端和微博转载,上线一天后,全网阅读量超过1500万次。



扫码看视频

400万人,用32年,让荒漠变成林海,这片绿也给百姓带来了“生态红利”。现代快报用短短100秒的视频,展现了这段将“不可能变为可能”的励志故事。

蛙中“猛虎”来报到! 江苏盱眙首次发现濒危虎纹蛙



虎纹蛙 图片来源:江苏环保微信

快报讯(记者 徐红艳)块头大,身上的斑纹看上去像老虎皮,这样的青蛙你看过吗?10月12日,现代快报记者从江苏省环保厅获悉,近日,生态环境部南京环境科学研究所科研人员来到盱眙县开展两栖动物调查。令人惊喜的是,调查组发现了国家Ⅱ级重点保护动物——虎纹蛙。据了解,这是首次在盱眙县境内发现野生虎纹蛙种群。由于体型比一般的蛙类要大不少,还长了一身“虎纹”,虎纹蛙又被称为蛙中“猛虎”。

空姐空少招聘 来了不少“明星”



撞脸“古力娜扎”



像不像年轻版“雷佳音”?



乍一看,还以为陈法拉(左)和李小璐(右)
现代快报+ZAKER南京记者 马晶晶 摄

快报讯(见习记者 阿里亚)10月12日,东航江苏公司空乘招聘现场,吸引2000多人前来应聘,个个颜值爆表,还有不少撞脸明星。

对于航空公司来说,什么样的条件占优势呢?东航江苏公司党委工作部部长黄一春表示,高颜值是一方面,与之相比,他们更看重应聘者的综合素质,以及外语能力。东航江苏公司航线以东南亚和日韩为主,因此有日语、韩语基础的应聘者会比较“吃香”。

外事 |

日本首相 安倍晋三将访华

外交部发言人陆慷12日宣布:应国务院总理李克强邀请,日本首相安倍晋三将于10月25日至27日对中国进行正式访问。

外交部发言人陆慷12日在例行记者会上介绍了此次访问的有关安排。陆慷说,日本是中国重要近邻。在双方共同努力下,中日关系改善势头持续加强。此访是日本首相时隔7年正式访华,正值中日和平友好条约缔结40周年重要节点。访问期间,中国领导人将同安倍首相举行会见会谈,就改善发展中日关系及共同关心的国际和地区问题交换意见。双方还将举行纪念中日和平友好条约缔结40周年招待会和首届中日第三方市场合作官民论坛。

陆慷说,中日作为世界主要经济体,深化经贸合作不仅符合彼此利益,也有利于全球经济和贸易发展。希望双方发挥互补优势,拓展在贸易投资、财政金融、创新和高技术等领域合作,共同开拓第三方市场,共同维护多边主义和自由贸易体制,维护开放型世界经济。我们欢迎日本企业加大对华投资。

“中方希望安倍首相此次访能够有助于提升两国政治互信,深化两国各领域务实交流合作,推动中日关系在重回正轨基础上取得新的发展。”陆慷说。
据新华社

创想南京城 一起华侨城

华侨城集团有限公司,是国务院国资委直接管理的大型中央企业,1985年诞生于深圳,是国家首批文化产业示范基地、全国文化企业30强,连续8年获得国务院国资委年度业绩考核A级评价。目前集团在全国运营和管理主题景区三十余家,是全球主题公园集团四强,累计接待游客量近4亿人次。

华侨城,以创想开启美好生活

如今,当南京作为“长三角唯一特大城市”,在长三角经济带中处于重要节点位置,也将借助国家级战略实现跨越式发展之际,华侨城紧随国家战略,秉承“生态优先,绿色发展”的原则,在长江畔再落两子,以栖霞山下的南京华侨城、河西南部的华侨城欢乐滨江两大项目,为南京城市发展贡献应有的力量。

南京华侨城,全域旅游目的地

南京华侨城项目位于南京市栖霞区,以山水城林为载体,以“活力度假、生态宜居”为重点,规划建设欢乐谷、玛雅海滩水公园等多个文旅项目,并对区域内山体、湿地、河流和滨江资源环境进行整体生态规划,以生态、文化、休闲、健康为特色打造一处集“旅游小镇、文创社区、风情绿谷、欢乐海洋”为一体的全域旅游目的地。

南京华侨城项目倾力打造的高端人居作品——华侨城翡翠天域,涵盖小高层、高层、洋房、叠墅全系产品,满足全年龄段的居住理想,



南京华侨城项目效果图



华侨城翡翠天域部分在售项目效果图

未来还将依托本项目文旅、教育、生态等方面的优质配套,全方位构建宜居环境;借势公共艺术项目的落地,以艺术加持,为生活提供滋养,让“华侨城”式美好生活触手可及。目前建筑面积约92-138㎡云端高层正在持续热销中,咨询电话:025-83689888。

开发商:南京华侨城实业有限公司
销售许可证:2018100086W 广告



华侨城欢乐滨江效果图

南京楼市“银十”后劲十足

继国庆长假期间南京多个楼盘扎堆推新,创下1923套的认购数据后,节后又有多个楼盘集中领取销许,“银十”后劲十足。

据统计,包括万科都荟天地、胜科星洲府、大地伊丽雅特湾、万达茂、华润国际社区、熙悦、银城东岳府、力标赞城、葛洲坝招商紫郡蘭园在内,多家楼盘都在10月开盘。而万达茂、华润国际社区、万科都荟天地开盘成绩都非常不俗。接下来,位于鼓楼滨江的桃园世纪也已经摇号,即将推出149套精装房源。同板块的中冶盛世滨江在9月28日加推锦绣公馆4栋楼产品,均价

35000元/㎡,当日售罄。此外,板块内的龙湖春江宸宸还剩下最后一栋10号楼待售,具体加推时间待定。在江宁板块,五矿澜悦栖原预计10月底首开12、14、16、18、20、24,共6栋叠墅,120套房源。非精装交付,目前价格还未确定。

另一方面,从二手房市场来看,不少板块还是存在一二手房倒挂的情况。以华润国际社区为例,其新开盘源销许均价赶集网、安居客、58同城数据显示,目前在2.8-2.9万元/㎡左右,而二手房源均价则达到3.2万元/㎡。

通讯员 方宇

今日2位外籍牙医新街口种牙直播 德国种植牙5折钜惠仅限今明天

含种植体、基台和牙冠,预约即送颈椎按摩仪一台

吃炸花生米,嘎嘣嘎嘣脆;吃菠萝,酸甜可口好滋味;吃红烧排骨,唇齿留香……有一口好牙生活就是有滋味!金秋10月,德系雅度口腔举办的第六季种植牙手术直播及德国种植牙5折钜惠,实现了很多缺牙市民心中快速有好牙的梦想。

有超过300人电话报名,等不及看直播直接要求种牙的市民有近30人,自“全民目击种植牙直播第六季活动”开展以来,德系雅度口腔涌现出一浪高过一浪的种牙热潮。今天上午10点,这场完全由2位外籍牙医主导的种牙直播将正

式举行。众所周知,一直以来德国牙医以快准精著称,而韩国牙医以精细和对美的追求闻名。在德系雅度口腔朴东信博士将现场专业讲解马丁博士的直播手术,让现场市民不再“盲目”看直播,“看”直播和“听”直播同步进行,做到心中有数,为自己能够种更好的牙做足知识储备。抓紧电话预约即可到雅度口腔看种牙直播,免费领取颈椎按摩器。种牙市民还可享受德国种植牙(含种植体、基台和牙冠)5折钜惠,优惠时间仅限今明天,千万别错过。

通讯员 赵云龙